O6pasosarenbblii mopran «PEITY EI'D» (https:/phys-ege.sdamgia.ru

Cuna Apxumena, 3akoH [Tackans

1. 3apanue 29 Ne 2978
Codepuueckyro 000JI0YKY BO3IYIIHOTO IIapa JENAT U3 MaTepualia, KBaJpaTHBI METp KOTOporo mMeer maccy 2 kr. Lllap
HAIOHSAOT TeIHeM MPH aTMOC(HEPHOM JaBIeHUN 10° Ia. Omnpenenute MUHUMAIBHYIO Maccy 000JIOYKH, IPU KOTOPOH HIap HaYHET

HOJHUMATh caM cebs. TemmepaTypa reus U OKpY’KaloIIero Bo3Ayxa oauHakoBa u pasHa 0 °C. (Ilnmomans coepsr S = 47R?,

4
00BéM mapa V = §7TR3.)

2. 3apanue 29 Ne 6510

Ha rpanmne paszfena 1ByX HECMENMIMBAIOMIMXCS AKHUAKOCTEH, MMEIOIIUX MIOTHOCTH p; = 900 KI/ME T P =3p,

IUIaBaeT Iapuk (cM. pucyHok). KakoBa nopkHA OBITH IUIOTHOCTB INAapHKa o, YTOOBI BBINIE TPAaHMIBI pasjena
JKUIIKOCTEH ObLTa OHA TPETh ero 00bEMa?

3. 3aganue 29 Ne 9328

JlepeBsHHBII Iap MPUBS3aH HATHIO KO JHY HUIMHIPUIECKOTO cocyla ¢ miomansio faa S= 100 cM2. B COCy/l HAJTUBAIOT BOIY
TaK, YTO IIap MOJHOCTHIO MOIPY’>KAETCS B JKUAKOCTb, IPU 3TOM HUTH HATATMBaeTCS U AeHCTBYeT Ha map ¢ cuwioil 7. Ecinu HuTh
Tepepe3aTh, TO Map BCIUIBIBET, & ypOBEHb BOJBI U3MEHUTCS Ha /= 5 cMm. Haliaure cuity HaTsDKeHUs HUTH 1.

4. 3aganue 29 Ne 9975

MenHsIit mIap Maccoi m = 5 Kr HOABEIICH Ha HUTH K Kpalo CTakaHa TaK, 4YTO OH ITOJHOCTBIO MOTPYKEeH
B MallIMHHOE Macjo (cM. pucyHOK). Hutk obpasyer co creHkoit yroi a = 30°. HaiiauTte cuiny HaTsDKeHUS

auty. (IInorHoCcTE Me — 8900 Kkr/m>, macia — 900 KI‘/M3.)

5. 3aganue 29 Ne 10487

B manenpkuii map maccoit M = 250 r, Bucsmuii Ha HATH JUIMHON /= 50 cM, MoOMaJaeT U 3acTpeBacT B HEM TOPU3OHTAIHHO
nersmiass myast maccoil m = 10 . Ilpu kakoil MUHMMANbHOW CKOPOCTH MY IIap TOCIE 3TOr0 COBEPIIUT IMOJHBI 000poT B
BEPTUKATLHOH m1ockocTr? COMPOTHUBICHUEM BO3lyXa MpeHeOpeyb.
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